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Áldás: Főpapi áldás 

Áldás rovatunkban, minden lapszám-

ban rendünk tagjai, fivérei s nővérei ad-

nak áldást a bölcsesség keresőire. 

 

Áldott legyen a fény a gyermeki szemben! 

Áldott legyen a keresés és a vágy! 

Áldott legyen minden démon, ki úton tart! 

Áldott legyen a jutalom a halálban! 

Áldott legyen a bölcsesség! 

 

Mert minden elszórt mag kisarjad majd a 

világ alkonyán. 

  



Nézőpont: Valóságról… 

Nézőpont rovatunk, minden alkalom-

mal egy (vallás) filozófiai kérdéssel fog-

lalkozik, mely világszemléletünket hiva-

tott felülvizsgálni. 

 

A valóságot  onnan ismerhet-

jük meg, hogy számunkra nem 

létezik.  A valót lant  ezzel 

szemben arról ismerjük fe l ,  

hogy körbe szövi é letünk és  

ál l í t ja magáról ,  hogy valóság.  

A valóságnak nincs  f iz ikai  ve-

tülete,  hiszen a v alóság a szel-

lem terméke. A valóság csak 

egy érzet ,  melyet  az elménk 



kivetülésének a megmagyará-

zására hoztunk létre.  Minden ,  

amit  gondolunk , létezni kezd.  

Létezni az éter i  térben. Való-

jában semmi nem ölt  tárgyi  

alakot,  pusztán az érzékszer-

veink hazudják az agynak a 

vélt  valóságot .  Minderre azért  

van szükség, hogy fel  tudjuk 

fogni a körülöttünk zaj ló tör-

ténéseket .  Az emberi  elme 

nem képes fe lfogni a „végte-

len” és az „örökké” fogalmát,  

ezért  szakaszokat ragad ki be-



lőle,  hogy azt a kezdő és vég-

pontja i  között  tanulmányozza. 

Ennek a szakasznak a nagy-

sága függ az egyén szel lemi 

erejétől  és spir ituál is  fej lett-

ségétől .  Minél kisebb a szel-

lemi  kompetenc i a ,  annál ki-

sebb szakaszt képes csak ér-

telmezni .   

Tehát valóságról nem be-

szélhetünk, a szó eredeti  ér-

telmében, sokkal  inkább hasz-

nálhatnánk az „elképzelése-

inknek megfele lő”, vagy a 



„hozzánk i l lő” kifejezést .  A 

valóság ebben a megközel ítés-

ben nem más,  mint a f izikai-

ság i l lúziója.  Ha le lki  gyakor-

lataink során törekszünk a ta-

nulásra és a sp ir ituál is  fej lő-

désre,  az általunk befogadni 

képes  valóságszakasz egyre 

bővülni fog és egyre biztosab-

ban mozgunk a föld i i l lúz iók 

birodalmában.  Immáron tuda-

tosan.  

  



Tanház: Körben a pont 

Tanház című rovatunkban, időről-időre 

vallástörténeti betekintést adunk az ősi 

hitvilágokba, esetenként az okkultiz-

mus rendszereibe. 

 

A fent i  cím az ősi  jelképre 

utal ,  melyet  a legtöbb esetben 

napszimbólumnak t itu lálunk.  

A körben a pont e lsőre való-

ban a naprendszerünket jut-

tat ja eszünkbe, melyben a 

központ i  mag köré csoporto-

sul az élet  minden formája.  

Nem vélet len ez,  hiszen gene-

rációk óta sulykolja e lménkbe 



a keresztény egyház és a köz-

oktatás ,  hogy ez a  létünk for-

rása.  Amennyiben kissé távo-

labbra tekintünk a val lás i  

rendszereinkben felcs i l lan egy 

másik értelmezési  mód is .  Az 

ősi  Sumér , Kánaáni ,  Zsidó és  

Iszlám gyökereiben,  tehát  

minden kereszténységen kí-

vül i  ideológiában a Szaturnusz 

lényegével azonosítható a te-

remtés aktusa.  A körben pont  

szimbolikája  is  a Szaturnuszt  

jelö l i ,  mint  az egyetlen meg-

koronázott bolygót ,  a sötétség 



királyát .  A Szaturnusz, mint 

nap a „másik nap”, a „fekete 

nap”, az „éjszaka napja” szim-

bóluma. Nem a látható fény 

jelképe, hanem a láthatat lan 

fényé. Nem a f izikai  v i lágos-

ságé, hanem a szel lemié. A tu-

dás és  a  bölcsesség, a  fekete 

fény sz imbóluma. Ez a fekete 

fény pedig nem más, mint az 

őserő, ami vi lágunkat terem-

tette, maga az uralkodó, az 

örökkévaló Isten, a Káosz. A 

Szaturnusz, mint  bolygó  pedig 

az alsó vi lág utolsó kapuját  



jelképezi ,  melyen át lépve jut-

hatunk el  a t isztán szel lemi 

minőségbe.  Olyan minőségbe  

mely a teremtést megelőző á l-

lapotunk, és ami újra  össze-

gyűj t i  a szétszóródott lelkeket 

a kollekt ív  tudatba, hogy Is-

tennel egyesül jön.  

  



 



Panteon: Lilit 

Ebben a rovatunkban, minden lapszám-

ban rövid ismertetőt írunk egy-egy en-

titásról, istenről, istennőről. 

 

A hagyományos Midrás sze-

rint Isten Ádámot és Lil i tet  

egyazon agyagból formázta,  

hogy Ádámnak társa legyen. 

Első este Isten magához 

hívta  Lil i tet ,  és Ádám szol-

gálatára utasí totta.  Ezt nem 

fogadta e l ,  mert az agyag, 

amiből őt formázták,  a bu-

kott Samael nyálával volt 



megmérgezve. Lil it elsza-

kadt Ádámtól  és az Édent 

elhagyva ,  Isten haragja elől  

a sivatagba menekült.  Ott 

minden nap több ezer keve-

réklénnyel  egyesült és több 

ezer gyermeket nemzett ,  

kikből démoni sereget ál l í-

tott védelmében.  Ádám ma-

gányosságra panaszkodott 

Istennél,  ki ezt hallván meg-

teremtette Ádám oldalbor-

dájából Évát.  



Lilit halhatatlan maradt,  

mert nem evett  a Tudás Fá-

jának gyümölcséből.  Egyes 

zsidó mondák, hiedelmek  

szerint Ő  volt az utolsó an-

gyal a  t íz szentségtelen sze-

firot közül,  kitől mindenki 

félt .  A legenda szerint gyer-

mekeit  megölték, mert azál-

tal ,  hogy megszökött az 

Édenből , e l lenszegült  Isten 

akaratának.  Lil it  ezért  bosz-

szúból az emberek gyerme-

keit veszi magához.  Hogy 



ettől megóvják magukat, az 

emberek pentagrammákat,  

tal izmánokat akasztottak a  

bölcsőre, amin az Éden 4 

folyójának neve, valamint 

Sanvai,  Sansanvi  és Semang-

loph angyalok nevei voltak 

láthatók .  Azon angyalok ne-

vei ,  akik Isten megbízásából 

Lil i tre  vadásztak és gyerme-

keit megölték. . .  

  



 

Lilit elleni talizmán ábrája a három 

angyal nevével  

  



  



Rendünk teológiaoktatási intézmé-

nye a ”Fényhozó Szabadegyetem” 

elérhető az alábbi címeken: 

www.fenyhozoszabadegyetem.hu 

facebook/fenyhozoszabadegyetem 

instagram/fenyhozoszabadegyetem 

youtube/fenyhozoszabadegyetem 

 

Előadásaink részletei meghallgatha-

tók a Fényhozó Szabadegyetem 

podcast csatornáin is. (Apple 

podcast, Google podcast) 
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